



拉萨王府井购物中心外观。图由拉萨王府井购物中心提供

12月28日,位于拉萨高新区的王府井购物中心内,人头攒动,一片热闹景象。恰逢周六,不少市民来到这里,共同见证了拉萨王府井购物中心试营业开幕的盛况。活动现场,拉萨王府井购物中心精心策划了“天路之音”西藏时光乐队演出、拉萨王府井购物中心·星里奥冬季电音节、未来之星文艺汇演及酬宾活动,以表达对市民的热烈欢迎。

文/记者 张琳
图/记者 余书冉 张琳

截至目前,拉萨王府井购物中心已成功吸引了横店影城、华为智能生活馆、热风、净选严选生鲜超市、迪乐尼儿童乐园、寻静港湾、海港嘉年华、嘉兴会所等众多优质品牌首店、城市旗舰店入驻。已有110余家商铺开业,营业面积近3万平方米,其中不乏高端品牌及首次进入拉萨的店铺,超过80%的商家为全国连锁品牌。

记者在现场看到,兰蔻、圣罗兰等大牌专卖店正在装修当中,斯凯奇、MLB等耳熟能详的品牌已经开始营业。拉萨王府井购物中心推广副总监贾先生告诉记者:“UGG专卖店将于明年开始装修,除此之外,COACH、玛丝菲尔、VICUTU等头部品牌也将进驻。”

走进热风店内,各式各样的服装、鞋帽、包包等商品琳琅满目,顾客络绎不绝。“我一直很喜欢热风,它的性价比高,品类齐全,是我们学生比较能接受的。”市民多吉说,“而且产品的品质也比较有保障。”热风对面的华为智能生活馆同样热闹非凡,两层楼的店面内,除了常见的手机、平板电脑、智能手表等产

品,还涵盖了电视、汽车、生活类家电等丰富的品类。市民白玛四郎告诉记者:“这是我在拉萨见过的最大的华为店了,产品非常齐全,新年快到了,准备给老婆买部新手机!”

贾先生介绍,预计在2025年第二季度正式开业,届时预计带动5000余人就业。

为满足不同消费者的需求,拉萨王府井购物中心将零售与夜经济充分融合并高度互补,将呈现全方位、多场景、多文化的购物体验,全力打造“拉萨24小时不夜城”。贾先生告诉记者:“拉萨王府井购物中心业态非常全面,除了各类零售商铺外,还设有健身房、网吧、KTV、足浴等生活类业态。”

据悉,试运营期间,为了给广大市民群众提供更好的购物体验,拉萨王府井购物中心北街地上停车场将免费对外开放,开放时间为2024年12月28日00:00起至2025年1月3日24:00。自2025年1月4日00:00起实施收费管理。具体收费标准及计费方式,后续将通过“拉萨高新控股集团”微信公众号及现场公告等形式公布。



拉萨王府井购物中心试运营开幕式现场。图由拉萨王府井购物中心提供



顾客正在选购数码产品。

历时7小时 林芝警方山顶找回醉酒老人

本报讯(记者 梁兰)“找到了!人在这儿!”一声呼喊穿透山林,一场历经7小时、多方力量参与的紧急救援行动宣告成功,走失老人平安脱险。

12月25日13时,林芝市巴宜区米瑞乡派出所民警在开展冬春消防安全隐患排查期

间,接到群众报警,称某山道旁有一位疑似醉酒的老人倒在地上,请求救援。米瑞乡派出所迅速组织警力,对山顶沿线展开拉网式排查,并同步向米瑞乡政府通报情况。乡政府立即协调山顶林业管护站及乡卫生院,联合派出所组成搜救队,争分夺秒投入救援。

寒冬时节,夜幕降临后山中气温骤降至零下,救援工作刻不容缓。搜救队伍兵分多路,在寒风中艰难搜寻。终于,在山顶处发现一位身着深色衣服、头戴深蓝色帽子的老人躺在草地上。民警迅速上前搀扶,经询问,老人身体并无大碍,只是因天气寒冷饮酒取暖

后,在休息时睡着了。

随后,老人被安全送到卫生院。医护人员对其进行了全面检查,确认身体状况稳定后,民警迅速联系到老人家属,并将老人平安送回家中。这场紧急救援行动,彰显了林芝基层力量守护群众生命安全的坚定决心和使命担当。

拉萨交警利用稽查布控系统精准查处各类交通违法行为

本报讯(记者 娄梦琳)为全力推动道路交通安全管理工作提档升级,确保道路交通事故预防“减量控大”工作深入开展,近日,拉萨市公安局交通警察支队城西大队充分利用稽查布控系统,在辖区范围内精准查处各类交通违法行为。

记者了解到,稽查布控系统具备全覆盖、全天候运作的功能,能够对道路状况进行持续监测,并实时监测及预警车辆的异常行驶行为。一旦系统发出预警,即可迅速调派民警前往现场,对涉嫌违法的车辆进行拦截

和检查。行动中,城西大队利用该系统,对假牌、套牌、违法未处理、车辆逾期未审验、疲劳驾驶等交通违法行为,以“零容忍”的态度,进行实时、精准、严格查处。

稽查布控系统的应用,提升了对各类交通违法行为查处的精准性和及时性。下一步,拉萨交警将持续加大信息化、智能化、数据化等技术在道路交通安全管理工作中的应用,利用现代化科技构筑交通安全防护网,为群众出行营造良好的道路交通环境。



民警对涉嫌违法的车辆进行拦截和检查。图由拉萨交警提供